## 钛白粉报关资料,澳洲仓BDO现货一件代发,钛白粉出口加纳,物流运输方案

产品名称	钛白粉报关资料,澳洲仓BDO现货一件代发,钛 白粉出口加纳,物流运输方案
公司名称	东莞市润华国际物流有限公司
价格	10.00/件
规格参数	东莞润华国际物流:国际货运代理 运输方式:全球范围快递,空运,海运 整体时效:7-15个工作日
公司地址	长安镇德政中路239号莲盛商务大厦407
联系电话	19871507086 18128628051

## 产品详情

钛白粉报关资料,澳洲仓BDO现货一件代发,钛白粉出口加纳,物流运输方案

钛白粉出口加纳注意事项

- 1.化工品有很多属于危险品,要审核是否属于危险品
- 2.包装规定:袋装粉末类产品,外层需用涂塑纺织袋或锡箔袋做外包装,以确保粉末不会泄漏和静电隔离。
- 3.桶式规定:桶盖必须密封,桶圈应牢固牢固。筒体方面,规定桶体接缝紧密,无间隙,桶体坚固。
- 4.一些产地的化工品被认定为反倾销产品,要提供产地证确认
- 5.钛白粉出口加纳通过MSDS可以确认是否是危险品,没有危险品类别、UN编码、包装类别,即普通化工品。

钛白粉出口加纳报关资料如下

- 1、进出口经营权和自理报检登记证书、出口加纳报关所需单证;
- 2、清单、发票、合同、核销单、报关委托书、船公司装货单等单证件各一份;

- 3、报检委托书、厂检单、纸箱包装单等证件各一份。海关对进出口加纳货物报关管理的主要制度实际是报关注册登记制度,凡是在中华人民共和国进出境口岸办理进出口货物报关手续的企业必须向海关办理报关注册登记
- 2、生物基BDO现有产能有多少?据了解,生物基BDO目前全球只有6万吨/年产能,大部分在国外,意大利Novamont、德国巴斯夫各3万吨/年。Novamont和巴斯夫的生物基BDO采用的都是直接发酵法,一步生成,技术来源是美国Genomatica,生产的生物基BDO自用